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3.) Egy katapult 40 m/s sebességgel lő ki egy kőgolyót 30º-os szögben a vízszinteshez 

képest. A kő a katapult tetejéről, 2,5 m magasságból indul. A várfal töve 90 m-es 

vízszintes távolságban van a katapult talapzatától. 

(a) Milyen maximális magasságot ér el a kőgolyó? 

(b) Milyen magasan csapódik be a kőgolyó a vár falába? 

(c) Milyen szögbe kellene állítani a katapultot, hogy pont a várkapun kilépő lovast találja el (2,5 m 

magasságban)? 

(d) Milyen maximális távolságba lőhetnek el ezzel a katapulttal? (2,5 m magas lovast célozva) 

(g = 10 m/s
2
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